
 

         

 

 

Se: Via Marchese Ugo,60 

 

 

 

 
      VERBALE  174 
 

                                         SEDUTA  del  19 SETTEMBRE 2016 

      

L’anno duemilasedici il giorno diciannove del mese di settembre, è stata convocata 

dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso n° 165 del 31 Agosto u.s.,  la V 

Commissione Consiliare per procedere alla Trattazione degli argomenti iscritti 

all’O.d.g. presso  la sede di via Marchese Ugo 60. 

Presiede il Cons. Anziano  Salvo Alotta, assistito dal segretario supplente Renato 

Consagra.  

Alle ore 08,30 il Consigliere Alotta dispone l’appello al termine del quale risultano 

presenti i Conss. Salvo Alotta, Giuseppe Maniaci, Giuseppe Federico pertanto per 

mancanza di numero legale viene rinviata in seconda convocazione. 

Presiede il Presidente Fausto Torta, assistito dal segretario supplente Renato 

Consagra. 

Alle ore 09,30 il Presidente  Fausto Torta dispone l’appello al termine del quale 

risultano presenti i Cons. Alotta, Federico, Galvano, Maniaci, Pullara, e Torta. 

Il Presidente constata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta.  

Alle 09,40 arriva il consigliere Lombardo. 

Il presidente pone in discussione il punto posto all’O.d.g riguardante le 

manifestazioni sportive, trasmesse dagli uffici sport con richiesta di parere, così 

come previsto dal Regolamento Sport Art.2 comma 2.  

In particolare: 

●Acquathlon Roggero di Lauria  sprint e kids prevista  per domenica 23 Ottobre 

2016; 

●Seipuntozero prevista per sabato 24 Settembre 2016, dove l’obbiettivo è la 

raccolta di fondi ( attraverso le quote d’iscrizione) per la donazione di un Scuolabus 

per i bambini di Amatrice,. 

CITTA' DI PALERMO 

V COMMISSIONE CONSILIARE 
               V Commissione Consiliare 



 

 Il Presidente apre la discussione, 

Alle ore 10,00 esce il consigliere Federico per approfondire i temi trattati;  

Alle ore 10,25 entra il Cons. Giuseppe Federico.  

Il Presidente  dopo  ampio dibattito  pone in votazione le suddette manifestazioni..    

La Commissione esprime il seguente parere: Astensione all’unanimità, lasciando 

agli uffici competenti la valutazione di un eventuale contributo 

Alle 10,40 esce il Consigliere Alotta; 

Alle 10,45 esce il Presidente Torta e assume la presidenza il Vicepresidente 

Lombardo, che pone in discussione il punto posto all’O.d.g riguardante la proposta 

di delibera:   Integrazione e correzione al regolamento Comunale sulla Pubblicità 

e le pubbliche Affissioni e al Piano Generale degli Impianti Pubblicitari ed 

aggiornamento delle elaborazioni planimetriche approvate con deliberazione di 

C.C. n. 93 dell’08/10/2015”  AREG 866594 / 2016. 

Alle 10,55 esce il Consigliere Pullara. Alle 11,05 esce il Consigliere Galvano. 

La Commissione procede allo studio del suddetto atto. 

Il Presidente Lombardo rinvia la discussione perché necessita ulteriori 

approfondimenti. 

Il Presidente Lombardo alle ore 11,20 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

 

 

IL  supplente Segretario            IL  PRESIDENTE 

    Renato Consagra               dr. Fausto Torta  

 

             Maurizio Lombardo 

 

         

 

 

 

 


